



ЧАРТЕРНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА COMMUNITY OUTREACH ACADEMY TK-8

www.outreachacademy.org

ELEMENTARY TK-5 School Campus:

5640 Dudley Blvd., McClellan, CA 95652 /
(916) 286-1910 / www.outreachacademy.org

MIDDLE 6-8 School Campus:

3800 Bolivar Ave., N. Highlands, CA 95660 /
(916) 286-1908 / www.coamiddle.org



merry christmas

COMMUNITY OUTREACH ACADEMY OF ARTS

2025

Рождественская История

В Рождестве есть нечто чудесное, что сохраняется еще очень долго после завершения праздника. И секрет рождества - не в красивых упаковках или сверкающих витринах магазинов, а в тихих моментах и воспоминаниях, которые формируют нас и остаются в наших сердцах в течение всей жизни. Я выросла в Украине, и я не помню ни одного «большого» подарка на Рождество. Но я с умилением вспоминаю простые конфеты на ёлке – в ярких обёртках, отражающих сияние гирлянд. А рядом с ёлкой – сокровище всех сокровищ: по одному мандарину на каждого ребёнка в семье, которые принёс Дед Мороз, пока мы спали.

Этот мандарин был для каждого из нас величайшей радостью. Мы берегли его и ели по маленько-му кусочку – растягивая эти крошечные моменты радости на целый день. Мандарин становился для нас волшебным не потому, что был просто вкусным фруктом – он символизировал предвкушение атмосферы Рождества, удивление, благодарность и осознание, что мы любимы.

В украинской школе наши зимние праздники были такими же особенными. Мы кружились вокруг рождественской ёлки вместе с Дедом Морозом. Я помню, как я наряжалась в костюм снежинки, который моя мама, с большой любовью, сшила для меня своими руками. Она также пришила к моему платью серебряные гирлянды и сделала изящные диадемы из снежинок. Это был идеальный подарок от мамы, которая являлась очень талантливой швеей. Я кружилась и смеялась вместе с одноклассниками, чувствуя себя самой прекрасной снежинкой в классе. В конце школьного мероприятия

тия – каждый из нас получал небольшой подарок с конфетами и... ещё один мандарин. Эти традиции – простые, но такие содержательные – являются одними из самых счастливых воспоминаний моего детства.

Работая сейчас заместителем директора школы СОА, я чувствую, как накануне Рождества – эти воспоминания оживают в моем сознании. Во время ежегодного визита Санты в школу СОА – ученики и сотрудники наряжаются в праздничные костюмы, радостно встречают Санту и его весёлых помощников и с восторгом наблюдают, как он заезжает на своих «санях» в школьный кампус. Именно эти мгновения Рождества – эти маленькие мгновения радости и красивые традиции – остаются с детьми навсегда.

ВОСПОМИНАНИЯ – ЭТО ИСТИННЫЕ, ДОЛГОВРЕМЕННЫЕ ПОДАРКИ

Меньше – значит больше, особенно на Рождество. В атмосфере рождественской суеты с переполненными магазинными тележками и длинными списками желаний, я хочу снова напомнить нам, что самые значимые праздничные подарки и традиции стоят совсем немного. Одними из самых ярких воспоминаний являются простые традиции: развесивание конфет на рождественской ёлке, совместное приготовление праздничного семейного ужина, чтение рождественской истории при свечах. Даже вечерняя прогулка, во время которой мы любуемся рождественскими украшениями и огоньками, может стать ярким и заветным ритуалом. Посещение родных и друзей с домашней

выпечкой, искреннее общение за чашкой чая – создают атмосферу любви и принятия, которую дети никогда не забудут.

Эти простые традиции и рождественские моменты укрепляют и объединяют наши семьи в вере и благодарности гораздо сильнее, чем любой другой дорогой подарок. Поэтому, как бы вы ни отмечали этот праздник, помните: Рождество – это не о том, что лежит под вашей елкой, а о тех, кто собрался вокруг нее. Пусть ваши дома будут наполнены миром, радостью и простыми традициями, которые придут в вашим праздникам такой же вкус, какой я ощущала в раннем детстве от совсем маленькой доли рождественского мандарина. Счастливого Рождества вам и вашим семьям!



Доктор Татьяна
Кисель,
Заместитель
директора школы /
COA of Arts